Jeleljiik a kozos vasuti alloméast D-vel. Az A, B, C és D pontok négyszoget alkotnak, melyben AC' és BD, C'B és
DA szemben fekvs oldalak, AB és C'D atlok. Minthogy itt

AC-BD+CB-DA =5z + 3z

tovabbéa
AB-CD =8z

ennek folytan
AC-BD+CB-DA=AB-CD

vagyis a négyszog koriil kor irhatoé.
De a C-nél 16v6 szog 60°, igy tehat a D-nél 1évé szog 120°.
x-nek értéke az ABD haromszogbdl

r=,/9+25+2-3.5-1
r=+v34+15
x =49
x =7 mértfold.

(Schonner Odillo, Losoncz),
A feladatot még megoldotta: Jorga Gergely, féredlisk. VIII. oszt. tanuld. Arad.



